KoHTponbHasa pabota no Teme: MNMOoCTOAHHbI 3NEKTPUYECKUI TOK
BapuaHTt 1

Yepes MegHbl NpoBog A/iMHoM 200 M 1 NioWwaabpio MonepeyHoro ceveHns 5 MmM2npoxoanT TOK
B 5 A. HaliTn Hanpsi>keHne Ha ero KoHLax.

CpegHss CKOpPOCTb ABVDKEHWE 3MEKTPOHOB B MpoBogHuke 5*10/In/c. Haiitm cuniy Toka B
hoBOAHUKE M/IOWAALI0 MMOMNEPEYHOro CeYeHUss 7 MM2Z eC/in  KOHLEHTpauns 3/1eKTPOHOB
npoBogmMmocTu 8,5*10284 3,

FanbBaHM4Yeckuii anemeHT ¢ 3C paBHoW 7 B 1 BHyTpeHHUM conpoTuerieHrem 0,5 OM 3aMKHYT
Ha BHelUHeM conpoTuBneHnn 20 OM. Haiit cuny Toka B Luenu.

Kakyto MOLLHOCTb NMOTPebsaeT 1aMna, ec/in U3BECTHO, YTO COMPOTMB/IEHNE €€ HUTU B HarpeTom
coctosaAHuM 25 OM 1 Hanps>keHnem 15 B.

Halitn nonHoe conpoTtmBnieHuve B uenu, ecn R1=70m, R2=10m,R3=50m,R4=30m,R5=40m

R1 R3
R5

R2 R4
HaliTn cuniy Toka B Lenu, ecnu rasibBaHuyeckue anemeHTbl ¢ 3C ncrtouHukos £i=15B, e2=5B,
e3=2B 1 BHyTpeHHee conpoTusieHne 6 Om, 2 OmMm 1 40M COOTBETCTBEHHO, 3aMKHYTbI Ha namne
conpoTtumsieHnn 240Mm.
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KoHTponbHasa paboTta no teMe: MNoCTOAHHbIM 3/1eKTPUYECKNn TOK
BapwvaHT 2

rpes megHbli MpoBog ANvHOK 100 M 1 MIoW@aabo MoNepeyHoro ceveHns 8 MmM2 NpoxoauT
TOK B4 A. HaiiTn Hanpsi>KeHVe Ha ero KoHLUax.
CpefHss1 CKOPOCTb [ABV>KEHWE 3/1EKTPOHOB B MNpPOBOAHMKEe 4*10/1iWc. Halitm cuniy Toka B
NPOBOAHMKE MJ/IOWAAbI0 MOMEPEeYHOro cevyeHnst 6 MMZ ec/i KOHLIEHTpauus 3/1eKTPOHOB
nposoAMOCTM 7,rmo ™~ m3
ManbBaHUM4Yeckuin anemeHT ¢ 3AC paBHol 10 B n BHyTpeHHUM conpoTtumBreHnem 0,2 Om
3aMKHYT Ha BHelLHeM conpoTtusrieHnn 30 Om. Haiitm cuny Toka B Lenu.
Kakyto MOLLHOCTb NOTPe6IseT namna, ec/im N3BECTHO, YTO COMPOTMBIIEHNE €€ HUTU B HarpeTom
coCTOsAHUK 28 OM U Hanpsi>keHnem 14 B.
Halitn nonHoe conpoTmBneHne B uenu, ecim R1=20m, R2=60m,R3=50m,R4=80m,R5=120m

R3
R1 R2

R4 R5

Halitn cuny Toka B UEenu, ecnm rasibBaHM4eckue anemeHTbl ¢ 34C mctouHmkoB £i=20B, e2=8B,
e3=5B n BHyTpeHHee conpotusrieHne 2 OM, 4 OM n 60M COOTBETCTBEHHO, 3aMKHYTbl Ha
HewHeM conpoTtussieHnn 160m.

KoHTponbHaga paboTta no qumsnke Ne9
MarHuTHoe none

BapunaHT 1



1. B BO3AyLUHbIX NPOBOAAX, NMUTAKOLWMX ABUraTeslb TPO/NEnoy-
ca, TOK NAeT B NPOTMBOIMOIOXKHbLIX Harnpas/ieHUAX.

a) Kak B3amofeincTByOT BO3AyLUHblE NMPoBoaa?

6) OnuwmnTe MexaHu3M B3auMOLENCTBUS BO3AYLUHbIX MPO-
BoaoB. OTBET MOACHUTE PUCYHKOM.

B) OkasblBaeT /M BNSHWE Ha B3aMMOLEWNCTBME MNPOBOLAOB
ANeKTpUYECKoe B3aMModeincTeme 3apsaoB?
2. TpoBOAHVK A/IMHOM 15 cM nojBeLLeH ro-
PU30OHTa/IbHO Ha [BYX HEBECOMbLIX HUTAX B bB
MarHUTHOM nosie uHaykumeir 60 mTn, npu-
YeM JIMHUM WHOYKUAA  Hanpas/eHbl BBepX
nepneHauKynsapHO NPOBOAHUKY.

a) Mo npoBOAHMKY NPOMNYCTUM  TOK.
Cuna Toka 2 A. C Kakoi CWIo MarHUTHoe
nosne AenCTBYeT Ha MPOBOAHWMK? Ha pucyHke
YKaOKUTE Hanpas/ieHe 3TON CUbl.

6) Ha Kakoi yros oT BepTuKasii OTK/IOHATCA HWTW, Ha KOTO-
pbIX BUCUT NpPoBOAHUK? Macca npoBogHuka 10 T.

B) Uemy paBHa cuna HaTsHKEHUSA KavKaoW HUTK?
3. TpoTOH BNETAET B MarHUTHoe nose uHaykumen 20 MTn co

ckopocTbio 10 kKm/c nog yrnom 30° K IMHUAM MarHUTHOW WHAOYK-
L.

a) C Kakoil CvIoi MarHUTHOe nosie AeicTByeT Ha NPOTOH?
3apag npoTtoHa e = 1,6 < 10 BKn.

6) 3a Kakoe BpemMs MPOTOH COBEPLUAT OAWH MOJHbIA 060-
POT BOKPYr JIMHWA MarHuTHOM wHOyKuMn? Macca npoToHa
1,67 « 10-2/ kr.

B) Ha kakoe paccTosiHue CMeCTUTCA MPOTOH BAO/b JINHWN
MarHWTHOM MHAYKUMK 3a 10 NosHbIX 060POTOB?



KoHTponbHag paboTta no gumsnke Ne9
MarHuTHoe none

BapunaHT 2

1. B AByx napannesibHblX NPOBOAHWKAX TOK NPOXoAUT B OA4HOM
Hanpas/1EHUN.

a) Kak B3aMmMofencTByHOT 3TV NPOBOAHUKN?

6) OnuwnTe MexaHM3M B3ammMopencTeus npoBoAHMKOB. OT-
BET NOACHUTE PUCYHKOM.

B) Uem o06ycnoBneHO oTTa/ikmuBaHue [nABYX napasiesibHbIX
3/IEKTPOHHbIX MYyYKOB?

2. Ha aByX ropu3oHTasIbHbIX pesbcax,
paccTtoaHne wmexay KotopbiMu 50 cwm,
NEXUT MeTasl/IMYEeCKUA CTEepPXeHb, cuna
TOKa B KOTOPOM 5 A. PenbcChbl N CTEepXKeHb
HaxogAaTca B OAHOPOAHOM MAarHUTHOM
none vHaoykumneir 50 mTa, HanpaBNeHHOM
nepneHAnKyAapHO pesibcaM U CTEPXHIO.

a) C Kakoil cusioil MarHUTHOE Mnosie AeiCTBYeT Ha CTePXKEHb?
Ha pucyHke ykakute HanpasfieHue 3TOW CWUJbl.

6) Mpn Kakom 3HadyeHUn KoadppnuMeHTa TPEHUA CTEPXHA O
penbcbl OH OyaeT ABuratbCA MNPAMOSIMHENHO U PaBHOMEPHO?
Macca cTepxHa 125 T.

B) C Kakum yckopeHnem OyaeT OBUratbCA CTEpPXeHb, eC/

CUNy TOKa B HEM yBe/In4nuTb B 2 pasa?
3. OMNEeKTPOH BMeTaeT B MarHUTHoe none wuHaykumen HKOMTh
nepneHanKynAapHo JNHUAM MarHUTHOW WHAYKUMM CO CKOPOCTbIO
1 Mwm/c.

a) Yemy paBeH pagumyc KpUBM3HbI TpaeKTopuum, MO KOTO-

poil ABMXETCA 3NeKTPOoH? Moaynb 3apsaga  3/eKTpoHa e =
= 1,6 10 ©Kn, ero macca T = 9,1 *10 3 «r.

6) C Kakoih 4yacTtoTon obpallaeTcsl 3/1EKTPOH?

B) Kak nameHuTCa yactoTa obpalleHuss afieKTpoHa npu yee-
INYEHUN MarHUTHOM MHAOYKUMK B 2 pasa?



KoHTponbHas paboTta no gumsmke Ne 10
SNEeKTPOMarHMTHas MHOYKUMS

BapunaHT 1

1. B katywke c njowanbo nonepeyHoro ceyeHns 5 cCM2 HayK-
Uus ogHOPOAHOr0 MarHUTHOrO MNoJiA pPaBHOMEPHO yMeHblUlaeTcs
oT 200 go 50 mTn 3a 5 mMc. JIMHUN MarHUTHOWM WHAYKUWK napasi-
NnesibHbl OCU KaTYLLUKMW.

a) Onpegenute M3MEHEHME MarHUTHOIO MOTOKa B KaTyLLKe.

6) Yemy paBHa 34C WHAYKUMW, BO3HUKLUEN B KaTyLlKe, eC/nu
B Heil 500 BUTKOB?

B) Yemy paBHa cuna MHOYKUMOHHOIO TOKa, BO3HMKLLENO B Ka-
TywKe? KaTtylka M3rotoBsieHa M3 MefHOro nposoga c naoila-
Abl0 nonepeyHoro cevyeHua 0,25 MM2 YaenbHoe CONnpoTUB/IEHME
mean 1,7 « 10°80OM e« m.

2. B coneHomnge npu M3MeHeHUU B HEM CWU/bl TOKa OT 2 Ao 1A
3a 2 ¢ Bo3Hukna 34C camounHaykumm 0,05 B.

a) Onpegenute MHOYKTUBHOCTb CONEHouAa.

6) Ha CKO/IbKO M KakK u3ameHunacb (yBenmuyunacb WM yMeEHb-
lUMNacb) 3HEpPrna MarHUTHOrO Mons cosieHomga 3a 3To Bpemsa?

B) Onpepenute conpoTuBieHne cosieHonaa.

3. TlpOBOAHUK ANMHON 2 M ABMXETCA 6e3 TpeHus nog Yr/iom

30° K BEKTOpY MHAYKLUUN OQHOPOAHOIoO MarHUTHOro noss co CKo-
poCTbi0 4 M/C, onupascb CBOMMM KOHLAaMW Ha ABa napassiefb-
HbIX MeTa/IIMYECKMX CTEpPXHA. Ha KoHuax npoBOoAHWKA BO3HWUKAa-
eT pa3HOoCTb noTteHuuanos 40 MmB.

a) Yemy paBHa MHAYKUMS MarHUTHOro nons?

6) Onpepenute cuny Toka, KOTOpbIA GydeT uATU Yepe3 aMm-
nepmMmeTp, NPUCoeaMHEHHbIN K CTEPXKHAM, eCnv NPoBOAHUK nepe-
MelaTb B 3TOM MarHMTHOM nosie nepneHanKynAapHO JIMHUAM WH-
AYKUMN C TOW Xe CKopocTbio? ConpoTuB/ieHME amnepmeTpa
10 Om. (ConpoTMBNEHMEM CTEPXHEN U COefMHUTENbHbIX MPOBO-
0B npeHebpeyb.)

B) Kakoi 3apsg npoiget yepes amnepmMmeTp npu nepemelle-
HAN MPOBOAHMKA Ha paccTofHune 1 m?



KoHTponbHasa pabota no gusnke Ne 10
ANeKTpoOMarHMTHaa NHAYKLUMA

BapunaHT 2

1. B katywke, cogepxauein 300 BUTKOB MPOBOJIOKU, B Teye-
HMe 6 MC NpouCxXoauT paBHOMEpPHOEe WU3MEeHEeHMe MarHUTHOro
NOTOKa.

a) Ha ckonbko M Kak uameHwusca (yBenuuuncs wim yMeHb-
LUMNCH) MarHUTHbIA MNOTOK, MPOHM3bIBAKLWIMIA KaTylKy, ecnn B
Hel Bo3HMKNa 34C uHaykumn, paBHas 2 B?

6) Onpepenute HadasibHOe 3Ha4YeHue MHAOYKUUM MarHUTHOro
nona, ecnm ee KoHeyHoe 3HayeHume 10 mTn. lNnowagb nonepeu-
HOro CevyeHns Katywku 4 cM2 JINHUM MarHUTHOW WHAYKUUK nep-
NeHAMKYNAPHbI NMIOCKOCTU KaTyLUKW.

B) lMpn KakoM Ha4ya/ilbHOM 3HAYeHUM WHAYKUMM MarHUTHOro
MosiA BO3HMKawwaa B katywke 34C morna 6biTb B 2 pa3a MeHbLue?
2. B KOHTYype, MHOYKTUBHOCTbL KOTOporo 0,5 H, npy n3mMeHeHnu
cunbl ToKa B TeyeHne 0,4 ¢ Bo3HukNa 34C camomHaykuum S B.

a) Ha ckonbkKo M3MeHMnachb cuna Toka B KOHType?

6) BO CKO/bKO pa3 3a 370 BpeMsA U3MeHunacb 3Heprus mar-
HUTHOTO MonA KOHTypa? HayanbHoe 3HayeHue CUbl TOKa pPaBHO
S5 A

B) Onpepenute KOMWMYECTBO TeNJiOTbl, KOTOPOE BbIAENNIOCH
B KOHTYype 3a 3TO Bpems.

3. CranbHOM NpPoBOAHUK C ANIMHOW aKTUBHOW Yactn 1,4 m nepe-
MelwlaeTcd no AByM napasinesibHbIM MPoBOAALLMM HanpaBsio-

LM B O4HOPOAHOM MarHUTHOM nosie nop yrnom 45° K BeKTopy
MarHUTHON MHAYKUMK. B npoBoaHuke Bo30yxaaetca SAC WUH-
aykumm 0,5 B. NHoykuma marHmTtHoro nonsg 0,2 Tn.

a) Yemy paBHa CKOPOCTb NEPEMELLEHNS NPOBOAHNKA?

6) Kakoin ctaHeT S4C vHAYKUMW, €C/iK 3TOT MPOBOAHUK Mne-
pemellatb NepneHauKynsapHoO NNHUAM UHAYKUMK C BABOE 60/1b-
LLIEN CKOPOCTbHO?

B) Onpegenute 3apsd, KOTopblid OyaeT npoxoamTb 4depes
norepeyHoe ceyeHne TMPOBOAHMKA B KaxKAyl CeKyHdy, ec/v
HanpasndwowWye 3aMKHYTb HaKOpOoTKO. [1nowanb nonepeyHoro
CeyeHuss MNpoBOAHMKa 5 MMZ2 Y[aesbHOe COMPOTUB/IEHME CTaulU

12 « 10 80Om M. (ConpoTtuBneHnemM HanpasnAwWMX npeHebpeun.)



